

Știința ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

Anul LVIII Nr. 14 355 Vineri 14 octombrie 1988 6 PAGINI — 50 BANI

CONSILIUL DE STAT AL REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA

DECRET

privind asigurarea producției de energie, folosirea rațională a energiei electrice, termice și a gazelor naturale și regimul de lucru al unităților economice și sociale pe perioada de iarnă 1988-1989

Consiliul de Stat al Republicii Socialiste România decretază: Art. 1. — Ministerul Energiei Electrice și Consiliile populare județene și al municipiului București...

NICOLAE CEAUȘESCU PREȘEDINTELE REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA

Anexa la Decret se publică în pagina a III-a.

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU, ÎMPREUNĂ CU TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU, a plecat într-o vizită oficială de prietenie în Republica Populară Chineză



Tovarășul Nicolae Ceaușescu, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., ministrul afacerilor externe, de alte persoane oficiale.

PREȘEDINTELE NICOLAE CEAUȘESCU a primit delegația Consiliului Național al Patronatului Francez

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a primit, joi, delegația Consiliului Național al Patronatului Francez...

RECOLTA DE PE TOATE SUPRAFETELE — strinsă și pusă la adăpost în cel mai scurt timp!



STADIUL RECOLTĂRII SFECLEI DE ZAHAR, în procente pe județe, în seara zilei de 12 octombrie. Județele notate cu o linie nu cultivă sfeclă de zahăr. (Date furnizate de Ministerul Agriculturii)

Măreț act istoric, strălucită încununare a luptei poporului pentru unitate și independență

Sedinta Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., desfășurată sub prezidenția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, la 11 octombrie a.c., a debătut și aprobat propunerile privind aniversarea a 70 de ani de la făurirea statului național unitar român...

70 DE ANI DE LA FĂURIREA STATULUI NAȚIONAL UNITAR ROMÂN

menanță a vieții poporului, o făclie care a luminat neîntreput drumul său prin vreme. Minderi urmaș ai daciilor și romanilor, perpetuând și îmbogățind aleele însușirii moștenite de la înaintași...

(Continuare în pag. a II-a)









